



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

EXECUTIVO

HUMBERTO DE CAMPOS, SEXTA * 22 DE MAIO DE 2020 * ANO II * Nº 84

Índice

PREFEITURA MUNICIPAL DE HUMBERTO DE CAMPOS	2
PORTARIA Nº 130 DE 20 DE MAIO DE 2020	2
ERRATA DO AVISO DE RESULTADO TP 10/2020	2
RATIFICAÇÃO DO TERMO ADJUDICATORIO E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DA TP 10/2020	2
ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº 171/2020	2
ERRATA DA RESENHA DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 06/2020	2



PREFEITURA MUNICIPAL DE HUMBERTO DE CAMPOS

PORTARIA Nº 130 DE 20 DE MAIO DE 2020**PORTARIA Nº 130 DE 20 DE MAIO DE 2020**

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, Luis Antonio Sousa do Nascimento, nomeado pela Portaria nº 01, de 02 de janeiro de 2019, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei nº 10, de novembro de 2009 e de acordo com o previsto no Art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993,

RESOLVE:

Art. 1º - Designar o servidor **RAILTON SILVA SILVEIRA**, **Matricula nº 1063**, para acompanhar e fiscalizar a execução do **Contrato nº 190/2020**, Pregão Presencial nº **01/2020 SRP/CPL** e Processo Administrativo nº **02/2020**, celebrado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE HUMBERTO DE CAMPOS, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a empresa **N R F MORAIS COMBUSTÍVEIS EIRELI**, CNPJ: **13.153.886/0001-55**, que tem por objeto a contratação da empresa para o fornecimento de **COMBUSTÍVEIS**, para atender as necessidades desta Secretaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de hoje, retroagindo seus efeitos ao dia **20 de abril de 2020** e terá vigência até o vencimento do Contrato e de sua garantia quando houver.

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 20 DE MAIO DE 2020.

Luis Antonio Sousa do Nascimento
Secretário Municipal de Educação

Publicado por: LOUISE SANTOS ALMEIDA
Código identificador: dd12130ff6e19ec885528e02cb906242

ERRATA DO AVISO DE RESULTADO TP 10/2020

ERRATA DO AVISO DE RESULTADO TP 10/2020. NA Publicação do Aviso de Resultado decorrente da Licitação na Modalidade Tomada de Preço nº 10/2020, publicado no Diário Oficial de Humberto de Campos/MA, Ano II, Nº 62, EXECUTIVO - de sexta-feira, 03 de abril de 2020, Página 02/06, **Onde se lê:** Valor Global R\$ 540.650,11(quinhetos e quarenta mil seiscentos cinquenta reais e onze centavos). **Leia-se:** Valor Global R\$ 520.873,29(quinhetos e vinte mil, oitocentos setenta e três reais e vinte e nove centavos). Humberto de Campos/Ma, 21 de maio de 2020. ISRAEL ANDRADE CANTANHEDE - Presidente.

Publicado por: LOUISE SANTOS ALMEIDA

Código identificador: 3843730a1a51ea4d0c3b15b6bf64f5ba

RATIFICAÇÃO DO TERMO ADJUDICATORIO E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DA TP 10/2020

RATIFICAÇÃO DO TERMO ADJUDICATORIO E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DA TP 10/2020. Na Publicação do **TERMO DE ADJUDICATÓRIO E HOMOLOGAÇÃO** decorrente da Licitação na Modalidade Tomada de Preço nº 10/2020, publicado no Diário Oficial de Humberto de Campos/MA, Ano II, Nº 63, EXECUTIVO - de terça-feira, 07 de maio de 2020, Página 11/17, **Onde se lê:** Valor Global R\$ 540.650,11(quinhetos e quarenta mil seiscentos cinquenta reais e onze centavos). **Leia-se:** Valor Global R\$ 520.873,29(quinhetos e vinte mil, oitocentos setenta e três reais e vinte e nove centavos). Humberto de Campos/Ma, 21 de maio de 2020. ISRAEL ANDRADE CANTANHEDE - Presidente.

Publicado por: LOUISE SANTOS ALMEIDA
Código identificador: 0d565fdb46826a08945d906e00098fb0

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº 171/2020

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº 171/2020. No Extrato de Contrato decorrente da Licitação na Modalidade Tomada de Preço nº 10/2020, publicado no Diário Oficial de Humberto de Campos/MA, Ano II, Nº 75, EXECUTIVO - de segunda-feira, 04 de maio de 2020, Página 03/10, **Onde se lê:** Valor Global R\$ 540.650,11(quinhetos e quarenta mil seiscentos cinquenta reais e onze centavos). **Leia-se:** Valor Global R\$ 520.873,29(quinhetos e vinte mil, oitocentos setenta e três reais e vinte e nove centavos). Humberto de Campos/Ma, 21 de maio de 2020. ISRAEL ANDRADE CANTANHEDE - Presidente.

Publicado por: LOUISE SANTOS ALMEIDA
Código identificador: a62031d8561c1497458f0941b311bfa5

ERRATA DA RESENHA DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 06/2020

ERRATA DA RESENHA DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 06/2020. Na Resenha de Contrato decorrente da Licitação na Modalidade PREGÃO PRESENCIAL SRP nº 02/2019, publicado no Diário Oficial de Humberto de Campos/MA, Ano II, Nº 80, EXECUTIVO - de quinta-feira, 14 de maio de 2020, Página 03/06, **Onde se lê:** primeiro termo aditivo ao contrato nº 06/2020. **Leia-se:** segundo termo aditivo ao contrato nº 06/2020. Humberto de Campos/Ma, 21 de maio de 2020. ISRAEL ANDRADE CANTANHEDE - Pregoeiro.

Publicado por: LOUISE SANTOS ALMEIDA
Código identificador: 7560e12adabcd906978e4c3ab70ec7edd



JOSE RIBAMAR REIBEIRO FONSECA

Prefeito

www.humbertodecampos.ma.gov.br

Prefeitura Municipal de Humberto De Campos

PÇA. DR. LEÔNCIO RODRIGUES, 136, CEP: 65180000

CENTRO - Humberto de Campos / MA

Contato: 98 3367-1305

www.diariooficial.humbertodecampos.ma.gov.br

Instituído pela Lei Municipal Nº 15, de 08 de novembro de 2019 - Regulamentado pelo Decreto Nº 15, de 14 de novembro de 2019